EnekmpomexHu4ku ¢hakynmem, beoepad

MATEMATUKA 2 — 3agauu — UHTerpanHu ucnur

07.06.2009.

3a0pamena je ynorpeda rpadpurtHe (,00M4He) 0J10BKe. Y CBAKOM 33/1aTKy KOHayaH
OJIrOBOp ymucaTH y oArosapajyhe mospe. Y 3arpaam nopej cBakor 3ajaTtka CToju 0poj

M0EHA Koje Taj 3agatak Hocu. McnuT ce paau MmakcumanHo 150 min. Wme u npesume, 6p Oj MHACKCA: Cara:
1. 2. 3. 4. 5. 6. cyma
1.]7]Konuko nma Bynosux pynkuuja f : {0,1}3 — {0,1} TakBHX 1a je hopmyna Onrosop:
(p= f(p,a,N) Q) T (r f(p,q,r) rayronoruja?
JeHy 0 IUX IPEACTABUTH TaOJIHIIOM.
PTqr P1ajr f
1 1 1 1 1 1
1 1 |0 1 1 |0
1 0 |1 1 0 |1
1 0|0 1 0|0
0 1 1 0 1 1
0 1 |0 0 1 |0
0 [0 |1 0 [0 |1
0 [0 |0 0O [0 |0
arctgx 2 Oxrosop:
2.[9] Pewntu unterpan I € Al Xln(21+ X)+1 dx .
1+Xx
3.[9] Onpeantn onmre pememe audepentujante jennaunne X (1—1In X)y” + Xy’ —y =0, axo ce 3na Oxrosop:

12 j€ jeJHO HEeHO MapTHKYJIAPHO PelieHkhe JInHeapHa GpyHKIuja.




+0
n-1
4.]13+6] @) Onpenutu 06nacT KOHBEPreHIMj€e CTEMEHOT Peia E — X",
n=2

0) YuyTap obiacTu KOHBEpreHiyje Hahu cyMmy pena y 3aTBOPEHOM OOJIHIKY.

Onrosop:

5.[2+1+1] VY npocropy R’ natu cy sexropn a= (1,2,3)u b= (3,-1,-2) . Onpenuru: Oxrosop:
@) UHTEH3UTETE BEKTOPa an 6;
) yrao m3mely Bextopa & u D ;
6) yrao mameljy Bektopa C=a+b ud=a-b.
Onrosop:

4 2
6.[2+4+6] Haraje matpuna A = |:1 3} .

a) OnpeInTH COTICTBEHE BPETHOCTH MaTpHIIe A.
6) OxpenuTH COTICTBEHE BEKTOpE MaTpuLe A.

6) Onpenutu A" ,neN.
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